

EXTREMADURA

DIARIO CATOLICO

Año XVI Cáceres, Sábado 18 de Marzo de 1939. - III Año Triunfal N.º 4.866

Jugando a la Lotería extraordinaria para favorecer los fondos benéficos sociales, se hace labor patriótica y se prueba la suerte.
Compra tu billete para el sorteo extraordinario del 11 de Abril.

Calma absoluta en los frentes

Parte Oficial de Guerra

Sin novedades dignas de mención. Salamanca, 17 de marzo de 1939. III Año Triunfal.—De orden de S. E. el general jefe de Estado Mayor, Francisco Martín Moreno.

El domingo pronunciará el Ministro de Organización una conferencia sobre la Ley del Subsidio Familiar

Nuevos incidentes en la Cámara francesa con motivo del asunto Marty

Burgos.—El domingo, a las once de la noche el ministro de Organización y Acción Sindical, don Pedro González Bueno, dará una conferencia sobre alcance y significado de la ley del Subsidio Familiar.

UN DONATIVO

Burgos.—Falange Española Tradicionalista y de las Jons de Caraceras ha hecho un donativo a la España nacional, enviando desde Huelva 48.000 botes de leche condensada.

FAMILIA NUMEROSA

Sevilla.—Del pueblo de Lebrija, donde habita, ha salido para Burgos un matrimonio integrado por Antonio Vega Bellido y Francisca Valle y Valle.

Tiene once hijos y recibirán de manos del Caudillo el importe del subsidio que le corresponde con arreglo a la nueva ley de Subsidios Familiares.

De los once hijos, nueve de ellos son menores de catorce años. El matrimonio llevará a Burgos a su hija pequeña, que solo tiene un año de edad. Su madre dice que quiere la conozca el Caudillo.

ADMINISTRACION MUNICIPAL

Sevilla.—El Ayuntamiento estudiará una modalidad en el pago de impuestos atrasados de Deuda con arreglo por el Ayuntamiento con anterioridad al advenimiento del glorioso Movimiento.

LA SEMANA SANTA EN SEVILLA

Sevilla.—La Semana Santa, celebrará este año extraordinario estacionando en Sevilla. Ha terminado la instalación de palcos en la Plaza de Falange Española Tradicionalista y de las Jons.

La demanda de estos es muy grande. Numerosas Cofradías presentan nuevos objetos y la de San Bernardo, todo lo que fué destruido por los rojos y que ya ha sido restaurado.

El general Kindelán ha aceptado el nombramiento de Hermano Mayor de la Cofradía de la Virgen de Loreto. Si se le permiten sus ocupaciones asistirá a las procesiones.

UNA MEDIDA DEL GOBERNADOR DE VALLADOLID

Valladolid.—El gobernador civil ha dictado una disposición prohibiendo la residencia en esta capital a cuantos transeúntes no justifiquen su presencia por tener que realizar alguna misión oficial.

Se concede un plazo para que abandonen Valladolid los que no se encuentran en las citadas condiciones.

LAS INSPECCIONES DE TRABAJO

Santander.—Por la Inspección de Trabajo se llevan efectuadas últimamente 6.454 inspecciones, habiendo levantado 579 actas de infracción. Se impusieron multas por valor de 86.633 pesetas.

COMEDORES DE «AUXILIO SOCIAL»

Arca.—Han sido inaugurados varios comedores de «Auxilio Social», teniendo lugar también el trasvase de otros que existían ya en la institución antes mencionada. Al acto asistieron el interventor de Fuerzas Militares y el Alto Comisario. Ambas personalidades pro-

Crónica de guerra

La organización policíaca del S. I. M.

Los bárbaros procedimientos de terror superan lo imaginable

Por el Tebib Arrumi

Cuando aún resuena por el mundo el fin de la dominación roja en Barcelona, cuando los hombres se dan cuenta de la caña de los terroristas y de los intelectuales que dirigían el gobierno de Cataluña, los que los habían pintado como hombres de solvencia y de ideales se llaman a engaño.

En estos momentos cae en nuestro poder un documento original, un informe del departamento de espionaje en Valencia.

Su contenido revela la inferioridad moral e infrahumanidad de los agentes del S. I. M. en sus interrogatorios e investigaciones policíacas. Sus métodos de terror ponen espanto en todo hombre de corazón sano, y la crueldad de estos esbirros supera a cuanto la imaginación puede concebir.

Según dicho informe, los llamados policíacos del S. I. M. eran tales, que con su proceder faltaban a los más elementales deberes de honradez profesional. Un jefe de brigada llamado Loreto, maltrataba con un sable a sus detenidos y abofeteaba con saña a los presos. El proceso interrogatorio se hacía de la siguiente manera: Salía un encauchado que se colocaba detrás de los interrogados y los arrastraba por los pelos; después los atormentaba y amenazaba con matar a sus hijos. Los agentes se disfrazaban de curas para simular que administraban los últimos sacramentos a los detenidos. Con las señoras usaban procedimientos semejantes, y hasta llegaban a insinuar bestiales intenciones con promesas

engañosas de libertad. Un tal Tierra Apellani decía a una de las detenidas, que le avisase por teléfono, si alguien la molestaba.

Los agentes del S. I. M. constituían una policía de partido, que excediéndose de sus funciones invadía la zona de las actuaciones judiciales, haciendo innecesaria la intervención de los jueces, que no podían actuar las más de las veces.

El informe en cuestión, pone de relieve la urgente necesidad de una depuración en serio de dicho organismo policíaco, que con su proceder atenta contra la constitución; y añade, que con la revolución se irá más lejos pero por procedimientos legales.

Tales desmanes no eran exclusivos de uno o varios, sino de todos los que constituían el S. I. M. y sus transgresiones alcanzaron hasta a dos directores de prisiones de Barcelona y de Valencia, a quienes también hicieron objeto de sus crueles procedimientos.

El aludido informe reconoce el valor demostrado por la policía militar en las actuaciones realizadas en la región valenciana, pero subraya la crueldad y salvajismo de sus procedimientos comparables a los usados por los grupos incontrolados de los primeros días de la revolución.

Tomen nota las democracias de la solvencia moral y humana de sus protegidos, y vean si no ha sido su proceder para con ellos un escarnio de sus principios de libertad, igualdad y fraternidad y un atentado al progreso humano.

Tratado de amistad entre España y Portugal

“En el día de ayer fué firmado un tratado de amistad y de no agresión entre el Gobierno de España y el de la República portuguesa.”

Se carece de detalles sobre su contenido y alcance que sin duda mañana serán conocidos y dados a la publicidad.”

DISPOSICIONES OFICIALES

Burgos.—El «Boletín Oficial del Estado» publica en su número de hoy, entre otras, las siguientes disposiciones:

Ministerio de Justicia.—Decreto jubilando al magistrado don Ramón de la Concha.

Ministerio de Industria y Comercio.—Orden señalando sueldo a los profesores de Náutica.

Ministerio de Defensa Nacional.—Orden concediendo la cruz laureada de San Fernando a la sexta Bandera del Tercio, por su comportamiento en los frentes de Toledo durante los días 10 y 11 de mayo de 1937.

Orden concediendo la medalla del Mérito Militar al grupo segundo, «Eínquel» 51, cadena de Aviación militar, por su actuación en el frente de Teruel, valle de Alfambra y Ebro. Podrá disfrutar de esta distinción todo el personal de dicho grupo que haya intervenido, por lo menos, en veinte acciones de guerra.

Orden destinando al Arma de Aviación a los individuos que se citan.

El resto de disposiciones se refiere a movimiento de personal.—(Faro).

Noticiario breve

ENTREVISTA DE MINISTROS

Burgos.—El vicepresidente del Gobierno y ministro de Asuntos Exteriores, general conde de Gómez Jordana, recibió ayer en su despacho la visita de su compañero el titular de Industria y Comercio, don Juan Antonio Suances.

También fué cumplimentado por el embajador de España en Francia, sepor Lequerica.—(Faro).

ROBOS Y SAQUEOS

Barcelona.—Comunica la Jefatura de Policía que, en el domicilio de Antonio Barriol, se han encontrado gran cantidad de cuadros antiguos y artísticos que, según declaración, se los había dado a guardar el hijo de Alvarez del Vayo, y que, como siempre, procedían de robos y saqueos.—(Faro).

UN ACCIDENTE

Barcelona.—Ayer sufrió un accidente de automóvil el gobernador del Banco de España, don Antonio Golcochea, cuando se dirigía a tomar parte, como padrino, en representación de don Antonio de Borbón, en la boda de una sobrina suya.

Afortunadamente, el señor Golcochea sólo sufrió leves lesiones que no le impidieron asistir a la ceremonia.—(Faro).

EL SUBSECRETARIO DE JUSTICIA

Pamplona.—Llegó ayer a esta ciudad, procedente de Vitoria, el subsecretario de Justicia, don Luis de Arellano.—(Faro).

EL MARISCAL PETAIN

San Sebastián.—Mañana saldrá para Burgos, el embajador de la República francesa cerca del Gobierno de Franco, Mariscal Petain.—(Faro).

CRIMENES ROJOS

Barcelona.—Al procederse a la exhumación del cadáver de la señora Gesty, se encontraron a su lado veintitrés cadáveres más, calcinados, que se supone pertenecen a las señoras enfermeras que prestaban sus servicios en el Hospital de Bañolas.—(Faro).

Fernández Cuesta en Roma

Roma.—Ha sido recibido por el secretario general del Partido Fascista, Von Starace, el Secretario General del Movimiento en España y ministro de Agricultura don Raimundo Fernández Cuesta.

Gibraltar y el proyecto francés de un canal Atlántico Mediterráneo

El «Nouvel Observateur» se ocupa de la construcción proyectada en Francia de un canal y escribe que el mismo establecerá la unión entre los puertos franceses del Atlántico, especialmente la base naval de Brest y Narbona, en el Mediterráneo.

Con ello se facilita la unidad entre las flotas francesas del Atlántico y el Mediterráneo, necesaria para salvaguardar los intereses franceses en el Mediterráneo occidental. Este canal asegura, además, el aprovisionamiento de petróleo de la flota del Mediterráneo sin necesidad de atravesar el Estrecho de Gibraltar.

Es natural que el canal estará también a disposición de la flota británica si surgieran dificultades en Gibraltar para los ingleses. La realización de este proyecto francés creará una situación completamente nueva en el Mediterráneo.

El Führer-Canciller ha sido aclamadísimo en la ciudad de Moravia

El Gobierno francés solicitará amplios poderes para consolidar y reforzar la defensa nacional

El próximo día 26, discurso político del «Duce»

Brinz.—En la capital de Moravia se celebraron ayer actos patrióticos con motivo de la llegada del Führer Canciller.

El pueblo, en masa, aclamó a Hitler.

Este tuvo que salir reptadas veces al balcón del Ayuntamiento para recoger las aclamaciones de la muchedumbre.

Todas las casas de la ciudad lucen colgaduras y banderas con la Cruz Gamada.

También aparecen grandes cartelines con la leyenda: «Un pueblo, un Reich, un Führer».

Durante el paso del cortejo hacia el Ayuntamiento, el coche que ocupaba Hitler se detuvo en distintas ocasiones, para recibir aquél el homenaje de la muchedumbre. Las mujeres le entregaron ramos de flores.

Los estudiantes alemanes de la Escuela Superior y Técnica dispensaron un apoteósico recibimiento a Hitler.

Este firmó en el Libro de Oro de la ciudad.

DEL VATICANO

Roma.—Aun no se conoce la fecha en que el Pontífice tomará posesión de la basílica de San Juan de Letrán; pero se dice que tendrá lugar el próximo día 18.

Teniendo en cuenta que por esta fecha llegan muchas peregrinaciones a la Ciudad Eterna, se celebrará una misa de pontifical terminada la cual, Su Santidad bendecirá al pueblo desde el balcón de la basílica.

DICE LA PRENSA ALEMANA

Berlin.—La Prensa alemana, que sigue rechazando los ataques de

Francia e Inglaterra, dice que ambos países forjaron sus imperios a costa de los pueblos débiles.

También se revelan los periódicos germanos contra las desconsideradas imputaciones que dirige Cooper a Hitler, y examinan la personalidad insignificante de este «sinistro político inglés».

LOS ESTADOS UNIDOS TAMBIEN PROTESTAN

Nueva York.—Roosevelt persiste en su monomanía de atacar a los Estados totalitarios.

El secretario de Estado norteamericano, Hull, ha facilitado un comunicado en extremo insultante para la gran Alemania, en el que combate la legalidad «farragosa» de esta nación y dice que Checoslovaquia, República libre e independiente, cuenta con todas las simpatías de los Estados Unidos.

El pueblo norteamericano continúa manteniendo con ella muy estrechas relaciones.

CONSEJO DE MINISTROS

París.—Se ha reunido el Gobierno en Consejo de ministros.

Después de la reunión se facilitó un comunicado dando cuenta de que Daladier y Bonnet, habían informado sobre política exterior.

El primer ministro solicitó amplios poderes para que el Gabinete pueda realizar un plan para consolidar y reforzar las fuerzas de la defensa nacional.

De momento, en vista de la situación, los ministros no harán ningún viaje.

Se supone que, con arreglo a la concesión de amplios poderes, quedará suprimida la semana de cua-

renta horas y serán nacionalizadas todas las industrias de guerra.

¿PROXIMO VIAJE DE HERRIOT?

París.—El grupo parlamentario radical-socialista parece que va a designar al presidente de la Cámara de Diputados, Herriot, para que realice un viaje a Rumanía, Yugoslavia, Polonia y Rusia, con el fin de lograr una unidad de criterio que se oponga al predominio de Alemania en la Europa Central.

ATAQUES A DALADIER

París.—En la sesión celebrada ayer en la Cámara de Diputados, Daladier dió a conocer los acuerdos tomados en el Consejo de ministros celebrado por la mañana.

Los comunistas atacaron la política seguida por el jefe del Gobierno, al que censuraron su actuación en la Conferencia de Munich y en el problema de Checoslovaquia.

Fidieron la dimisión de Daladier y Bonnet.

Los diputados de derechas, por el contrario, tributaron una ovación al presidente del Consejo.

En los bancos de los radicales-socialistas hubo un silencio absoluto.

El diputado Froisard hizo un llamamiento invitando a la unidad de acción de todas las fuerzas políticas del país.

LA CONCESION DE AMPLOS PODERES

París.—Se asegura que el proyecto ley que será presentado por Daladier al Parlamento, pidiendo la concesión de amplios poderes para consolidar y reforzar las fuerzas de

Propague EXTREMADURA

defensa nacional, será aprobado inmediatamente.

Dicha concesión finalizará el día 30 de junio.

EL GOBIERNO INGLES

Londres.—Se concede poca veracidad al rumor circulado de que iba a ser ampliada la base del Gobierno inglés.

Los acontecimientos no parece obligan a ello.

Lo que sí se considera cierto es que el Gabinete británico decretará la implantación del servicio militar obligatorio.

NO HAY DISIDENCIAS

Londres.—Las versiones que acusan divergencias entre el primer ministro inglés, mister Chamberlain, y el de Relaciones Exteriores, lord Halifax, están carentes de todo fundamento.

Por el contrario, parece que el segundo ha inspirado el discurso político que va a pronunciar el jefe del Gobierno.

Aunque entre los conservadores hay algunas disidencias, la gran mayoría parlamentaria es favorable al Ministerio.

EL «DUCE» VA A HABLAR

Londres.—Será acogido con el mayor interés el discurso que el próximo día 26 pronunciará Mussolini con motivo de celebrar el 26 aniversario de la fundación de los Fascios.

Este discurso tendrá carácter político.

LA CONFERENCIA DE PALESTINA

Londres.—Los delegados árabes en la Conferencia de Palestina han rechazado las propuestas formuladas por el Gobierno inglés, por lo que aquélla se ha dado por terminada.

LA ESCUADRA FRANCESA

Brest.—La escuadra francesa, que realizaba maniobras, ha llegado a este puerto, y regresará seguidamente a sus bases.

La sesión de ayer en el Ayuntamiento Se acuerda regalar un solar a la institución de la Cruz Roja El general Rada crea el premio Cáceres

Ayer se reunió en sesión la Gestora del Ayuntamiento, bajo la presidencia del alcalde y con asistencia del señor Sánchez Manzano. Dió comienzo dicha sesión a las doce y cinco de la mañana, dando el secretario lectura al acta de la sesión anterior, que quedó aprobada.

Las cuentas de obras realizadas en la semana ascendían a 3.481'21 pesetas y la de la Comisión de la décima de las contribuciones a 7.521'21 pesetas.

También se leyeron otras cuentas por varios conceptos. Se dió cuenta de un dictamen de la Comisión de Propios, de don Emilio Villar Arroyo, en el que se considera rescindido el contrato del Ayuntamiento de arrendamiento del terreno de real de feria y so licitando cercar dicho terreno.

Se acuerda pedir informe de si es o no, imprescindible dicho terreno para real de feria.

Manuel Lucas Rivero, solicita en instancia, deslinde de un vivero en Aguas Vivas, acordándose pedirle mande el plano del terreno que en sesiones anteriores se le pidió y diga los propietarios colindantes que tiene.

A Encarnación Martínez Sandoval, se le concedió la ampliación que solicitaba en el solar adquirido en la Avenida de la Virgen de la Montaña.

Se tomó el acuerdo de conceder gratuitamente a la Asamblea Provincial de la Cruz Roja de Cáceres, un solar en la Avenida de la Montaña, entre esta vía y la calle de Colón para edificación de un Dispensario.

El alcalde, expresó los grandes servicios que presta a Cáceres la Cruz Roja, donde son atendidos gran cantidad de enfermos enviados por el Ayuntamiento.

El señor Sánchez Manzano se adhiere a estas manifestaciones.

A continuación, se concede a Julián Cortés García, la construcción de un cobertizo para guardar ganado.

Emilio Rodríguez Holgado y Santiago Fernández Dómine, solicitan en instancia, explotar un kiosco frente a la estación del F. C., acordándose concedérselo a Fernández Dómine, por tener permiso del dueño del kiosco.

Se aprobó la instancia de Agustina Santamaria, pidiendo reformar la casa número 10, de la calle Donoso Cortés.

Así mismo, se concedió a Bautista Abad, reformar la fachada número 38 de la calle Moret.

La Comisión queda enterada de la orden publicada en el «Boletín Oficial del Estado», en la que se

ordena el abono de haberes a los funcionarios movilizados.

Sobre la mesa, queda la instancia de don Narciso Andrada y Andrada.

A continuación, se dió lectura al acuerdo tomado sobre la instancia de Petra de Sando Pérez, viuda del que fué sereno del Ayuntamiento Andrés Simón, a la cual, en sesión anterior, ya se le había concedido la viudedad, señalándose como sueldo, la cantidad de 608'33 pesetas.

Antonio Hornero, hijo político del citado Andrés Simón, solicitaba en instancia la concesión del puesto que ocupó su padre.

Se dió lectura a una instancia de Antonio Galán Carrasco, Caballero Mutilado, empleado del Ayuntamiento, pidiendo marchar a Zaragoza, por tener que cambiar el aparato protésico que sustituye el pie que perdió en los campos de batalla.

Se dió a conocer una pequeña reforma realizada en los padrones de motores, máquinas, etc.

El alcalde dió a conocer una carta del general jefe de la División Marroquí 152, general Rada, unida a la cual enviaba una copia del premio que él había constituido con el nombre de Cáceres, para premiar la buena conducta de los soldados.

El señor Maderal dijo, que por ser un acto tan simpático en el que el general Rada expresaba el cariño que profesa a Cáceres, que se hiciera constar en acta y se le comunicara dicho acuerdo al general.

El señor Sánchez Manzano aprobó esta determinación y alabó el acuerdo del general Rada.

El alcalde dió a conocer a la Gestora, el acta realizado ayer en el Ayuntamiento, en el que se regaló una medalla de la Virgen de Guadalupe a la hija del general Yagüe, añadiendo que dicho general, en el discurso pronunciado, expresó las simpatías que siente hacia Cáceres.

Se levantó la sesión a la una y diez.



Cámara Oficial de la Propiedad Urbana de la Provincia de Cáceres Comisión Gestora Decreto núm. 264

En las últimas veinticuatro horas han recibido asistencia facultativa en este Centro, de las lesiones que se indican, las siguientes personas:

Jesús Rojo Iglesias, de 34 años de edad, con domicilio en Trujillo número 15, que padecía herida inciso cortante en la cara anterior de la muñeca derecha.

Francisco Arroyo González, de 16 años de edad, domiciliado en Encina número 5, que padecía luxación y probable fractura en la articulación del codo izquierdo.

Lorenzo Calvo Ciudad, de 8 años de edad, domiciliado en San Marquino, que padecía herida con tusa en la región occipitoparietal superior derecha.

SOLARES

En la explanada de la Estación. Se venden, razón Margallo 41. Cáceres.

FUNERARIA Nuestra Señora de la Montaña

ANGEL CASARES
SERVICIOS REMERADOS. PRECIOS LOS MÁS MODICOS. TELÉFONO 173

Cáceres del tiempo viejo Lo que veía y oía quien a Cáceres llegaba antes de construirse el Paseo de Cánovas

El día 8 de octubre de 1881 se inauguró la estación ferroviaria de la entonces villa de Cáceres, viniendo en el primer tren a inaugurar una obra de progreso, de paz y de fraternidad entre los dos pueblos iberos de la Península, los reyes de España y Portugal, don Alfonso XII, el Pacificador, y don Luis I de Portugal.

Los que después, y en sucesivos anteriores días a que existiera el paseo de Cánovas vivimos, y uno de ellos, aunque me esté mal el decirlo, fu yo, veíamos y oíamos lo siguiente, que es, fotografía y fonógrafo.

Lo primero, la estación, sin duda la peor de España, y que está igual que cuando se inauguró; a la salida, una cantina con este letrero y este versito: «Vino. Aguado». Aguado se llamaba el «barman»; pero la unión de las dos palabras no enaltecía al establecimiento.

El versito no era, tampoco, enaltecedor para la que, siendo capital de provincia desde 1823, no fué ciudad hasta que, con motivo de la visita de los dos reyes, se le concedió tal galardón.

Metido en una tinaja dijo Cáceres a la rana, más quiero morir entre vino que vivir en el agua.

—Y esto, ¿qué significa?—pregunté al mozo de cuerda «Pechitos», que me acompañaba, portando un colchón, que era mi único equipaje.

«Pues quiere decir», contestó el mozo, que, además de cuerda, lo era de viento, pues tocaba el cornetín en la Banda municipal, «que en Cáceres semos muy hombres y nos emborrachamos con nuestro suor y nuestro dinero y los sábados nuestras mujeres tienen que ir a sacar nos de las tabernas».

De la Alcaldía Ecos de Sociedad

OBJETOS PERDIDOS
En la vía pública han sido encontrados los siguientes objetos que se encuentran en la alcaldía a disposición de sus dueños.

Carlos Rosado, presenta una cadena de reloj.
El niño Jaime Zaragoza, presenta una moneda de plata.
Félix de la Cruz Soria, presenta un gorro.
Luis López Puigerver, presenta una cartera con billetes del Banco de España.

FAJAS DE TODAS CLASES

CONFECIONA F. CORTES
SANDES, 21, PRAL. CÁCERES

ORGANIZACIONES JUVENILES

Secretaría local
ORDEN

Se ordena a todos los camaradas Pelayos, Flechas y Cadetes, pertenecientes a la Organización Juvenil, que acudan hoy sábado de las cinco de la tarde en adelante al Palacio Episcopal para confesarse. Mañana domingo, a las siete y media de la mañana, estarán en la plazuela de Santa María para asistir a la Misa de Comunión. Después de la misa, a las 10 de la mañana, acudirá a su Cuartel, para dirigirse en formación al Gran Teatro, con el fin de escuchar la segunda de las conferencias del ciclo para juveniles.

Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista. Cáceres, 17 de marzo de 1939. III Año Triunfal.—El secretario local de O. J.

De la estación salimos, y con dificultad, pues la puerta de salida no permitía la idem nuestra ni la del colchón, y tomando la que aun no era Avenida de Portugal —pues el llevar este nombre en homenaje al que tantas pruebas nos dió siempre de ser hermano, se debió al alcalde de gratísima recordación, don Antonio Silva—, mis ojos, observadores y curiosos, se fijaron en dos letreros, a cien pasos uno de otro: «Parador de la estación, por Navarro». «Parador del Carmen, por Valiente». Y «ellos me hicieron decir a «Pechitos» «Por», es preposición que denota lugar o tiempo en que se hace algo, y también la razón del acto. Esto te lo digo repitiendo el Diccionario, porque tú quizá no lo sepas. ¿Es que en Cáceres se dan paradores a los que nacen en Navarra y a los tíos de temple?»

«Pechitos», en vez de contestar, me habló de un inglés que le dió dos duros por traer de la estación una jaula con un loro. Y seguimos caminando, para ver y oír después, en aquel día memorable, lo que dejó para otra ocasión, en vista de lo avanzado de la hora, pues cuando esta cosilla—por no llamar idiotez— escribo, el reloj del «Bujaco» dá las seis de la mañana y una mujer grita, rabiosa y enfurecida: «¡Churraraaa!»

JOSE IBARROLA MUÑOZ

Venta y arriendo

Se vende la porción de la mayor parte de la dehesa «Higuera de Vando», y se arrienda la dehesa «Torre de Juan de la Peña», ambas del término municipal de Cáceres. Para tratar, Pizarro, 20. Cáceres.

Falange Española Tradicionalista y de las JONS

Sección femenina
CÁCERES
CIRCULAR NUMERO 126
Burgos, 22 de febrero de 1939.—III Año Triunfal.

Próxima ya la entrada de nuestras tropas en Madrid, se os hace un nuevo llamamiento para que, con un nuevo esfuerzo, acudáis en socorro de las camaradas que en aquella ciudad han soportado cerca de tres años la dominación y el terror marxista. En la historia de la Falange, Madrid rindió el primer tributo por los caídos antes del Movimiento, por los fusilados, por los que fueron a la cárcel, y porque desde allí daba JOSE ANTONIO las normas que sirvieron de fundamento a la Revolución.

Justo es, por lo tanto, que, en estos momentos, las camaradas de España acudan a aliviar a los que esperan, impacientes, la justicia de FRANCO.

La Sección Femenina organiza, por la próxima liberación de Madrid, una serie de almacén de ropa donde se surtirá a todos los presos y presas que vayan saliendo de la cárcel.

Espero que todos contribuiréis con ropa, aunque sea usada, para montar estos almacenes. ¡Arriba España!

La delegada nacional. (Firmado): PILAR PRIMO DE RIVERA.

Camaradas: Para cumplir la Circular 126, de la delegada nacional, pondréis todo nuestro interés en reunir el mayor número de prendas posibles, no siendo obstáculo el que estas sean usadas. Lo principal es que se recoja bastante; pues es necesario vestir a los presos, que salen hechos una lástima.

También debéis recoger donativos de jabón, elemento este muy necesario.

ANIVERSARIO

Hoy se cumple el segundo aniversario del fallecimiento de la señorita María de los Dolores Ramona Corcobado Melero.

Al renovar a sus padres y hermanos nuestro sentimiento, pedimos a Dios por el eterno descanso del alma de la difunta.

Todas las misas, libres de intención, que se celebren hoy en la parroquia de Santiago y la solemne de Requiem a las nueve de la mañana serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Así mismo lo serán las que se celebren en Arroyo de la Luz, Cuacos de la Vera, San Pedro de Garrovillas y Villarramiel de Campos (Palencia).

DE HACIENDA

Libramientos puestos al pago
Se han puesto al pago tres libramientos a nombre de don Guillermo Pezzi Barracas y cinco al de don Carlos Barahona Gómez.

ENLUGO CRIADO ROMERO

Corredor de Comercio Colegiado (Notario Mercantil)
Avenida de Cervantes, 52 y 54. Tel. 241. CÁCERES

«PALACE»

Confitería y Pastelería
VIUDA DE JOSE RUBIO
Generalísimo Franco, 36. Cáceres

In hoc signo vinces

Entre hechos remotos y otros recientes de la historia del mundo, existe, muchas de las veces, un singular parangón y un nexo tan sintomático como sobrenatural.

Recordemos—ya que la historia nos lo destaca—el caso de aquel emperador, jefe de ejércitos, Constantino, quien, en el ardor de su grande y noble cruzada contra la Roma pagana, tuvo aquella revelación sobrenatural de la Providencia, apareciéndosele, en pleno firmamento, una cruz monumental, signo de toda la cristianidad, mientras la voz del Todopoderoso dejábase oír, grave y sentenciosa: «In hoc signo vinces». «Con este emblema ganarás». Fáciles serán tus victorias si las presides la mano de Dios, porque sagrada es tu misión y divina tu cruzada.

Y hoy, cuando nuestra España aparecía sumida en el caos y desorden de ideas exóticas y disolventes, y condenada a desaparecer para siempre jamás en el abismo más atroz e ignominioso, aparece sobre este suelo ibero, lleno de sol y de amor, sagrado y cristianamente histórico, aparece, digo, cual otro Constantino, nuestro invicto Caudillo, Jefe y Emperador de nuevos ejércitos y genial Artífice de la gran Cruzada en defensa de los sagrados

ideales de la Tradición milenaria de la Cristiandad.

Y, cual otro Constantino, aparecido, en forma invicta, Cruz de la Divinidad, y hábilmente audible la voz que le ha dicho: «In hoc signo vinces».

Y, como el gran emperador invicto nuestro Caudillo, los pasos van dirigidos por el Señor del mundo y por su emblema de la Cruz presidida por los ejércitos y sus batallas.

Con su victoria total, clara, na, sin límites, España, la histórica por su tradición milenaria, será una, grande y libre; y su gloria y grandeza resplandecerá, vamente, como antaño, en las decenas que en sus dominios ponía nunca el sol, mientras la historia le registrará en sus páginas de Oro, como al gran Constantino del siglo XX.

TIMOTEO

SE ALQUILA

en 250 pesetas al mes amueblado con siete habitaciones en Avenida de España. Para informes: Avenida de España, 15, bajo. Teléfono 134.

LA EMBAJADA

El personal embajada en Francia, a cargo de don Lequerica, de un secretario, cuyo cargo es don Cristóbal del Real, seis consejeros, de un agregado y de un intérprete.

SE VENDE

Una casa, una viña con olivar y un solar. Razón: Rosendo Caso.

Registro Civil

Durante las últimas 24 horas han hecho en este centro las siguientes inscripciones:

NACIMIENTOS: María Isabel Felisa Durán, hija de Rafael y Pilar, nacidos en Hernán Cortés, 3.

Margarita Molano Casado, de Eugenio y Valentina, nacidos en Encinilla número 22.

Espero que todos contribuiréis con ropa, aunque sea usada, para montar estos almacenes. ¡Arriba España!

La delegada nacional. (Firmado): PILAR PRIMO DE RIVERA.

Camaradas: Para cumplir la Circular 126, de la delegada nacional, pondréis todo nuestro interés en reunir el mayor número de prendas posibles, no siendo obstáculo el que estas sean usadas. Lo principal es que se recoja bastante; pues es necesario vestir a los presos, que salen hechos una lástima.

También debéis recoger donativos de jabón, elemento este muy necesario.

El raquitismo infantil

tiene un tratamiento rápido y eficaz con el Jarabe Salud. Está aprobado por la Academia de Medicina y muy recomendado para regenerar los organismos débiles.

Es el más eficaz contra ANEMIA CLOROSIS RAQUITISMO

El Jarabe de HIPOFOSFITOS SALUD

puede tomarse en todo tiempo pues es inalterable. Pídase en frasco de origen. No se vende a granel.

LAXANTE SALUD El más suave y eficaz contra el estreñimiento. No irrita ni causa dolor. En cajitas de 28-30 grageas. Ptas. 1,90 (timbre incluido), en farmacias.

Tratado

Londres.—Se han producido grandes movimientos de tropas a lo largo de la frontera Manchukuo. Más de 40.000 soldados japoneses se encuentran también han llegado a las montañas japonesas a la isla de Salin.

El ferrocarril siberiano sufrió un enorme dificultad. También se asegura que los japoneses se han asegurado la isla de Salin.

Se cree que este movimiento de tropas motiva la tirantez que en sus dominios ponía nunca el sol, mientras la historia le registrará en sus páginas de Oro, como al gran Constantino del siglo XX.

UN

Burgos.—El ministro de España, ha hecho un viaje a la frontera de 2.000 pesetas al mes. Se cree que este movimiento de tropas motiva la tirantez que en sus dominios ponía nunca el sol, mientras la historia le registrará en sus páginas de Oro, como al gran Constantino del siglo XX.

LA EXPOSICION ESCULTURA Y CORATIVOS

Burgos.—Las Corporaciones y Ayuntamiento de Burgos, acordado hacer entregado a 5.000 pesetas para que ocasione la Exposición de Escultura y Artes, que ha sido organizada por la Delegación de Propiedad Urbana. Dicha exposición se celebrará el próximo día 19 de abril en la misma serán mejores producciones de los grandes artistas.

Se hacen grandes trabajos de magnífica labor que y cuando la Delegación de Propiedad Urbana. No hace muchos meses se inició de manera que colacionaron la plaza de los

SE REUNE EN MIENTO BARCELONA.—Ha celebrado el Ayuntamiento de Barcelona un acuerdo de declarar pérdidas de todos los autos a los funcionarios que se encargaron de los Frenet Popular.

Entre estos se encuentran los señores Gassols y Jaimón. TERMINACION OBRAS

Barcelona.—Se están haciendo las obras del Palacio de la Diputación. Han sido reconstruidas y pinturas de la época de Montseny y de la época de la dictadura general Prim que hacían alusión desarrollada por aqu

Ultramarinos, los Rufino Rubio General

MJOS DE Clemente

BANQUERO Apartado, 11. José vera. Toda clase de cartones DA OB

Fábrica de Marcos Oficinas y Expo

PERFUMER BOTONES

Generalísimo



«La Unión y El Fénix Español»

Compañía Española de Seguros
FUNDADA EN 1864

Domicilio legal, BILBAO, edificio de su propiedad, Arenal, núm. 3.
Seguros de Incendios, Vida, Cosechas, Transportes, Accidentes y otros ramos.

SUBDIRECTOR EN CÁCERES
ELPIDIO SOLIS BORRELLA
San Pedro, 10. - Teléfono 1364. - Apartado 73



«PALACE»
Confitería y Pastelería
VIUDA DE JOSE RUBIO
Generalísimo Franco, 36. Cáceres

Se han producido movimientos de tropas en la frontera del Mandchukuo

Tratado comercial entre Portugal y Alemania

Londres.—Se han producido grandes movimientos de tropas a lo largo de la frontera del Mandchukuo. Más de 40.000 soldados japoneses se encuentran allí. También han llegado 40.000 soldados japoneses a la isla de Corea. El ferrocarril siberiano circula con enorme dificultad. También se asegura que 50.000 soldados japoneses se encuentran en la isla de Salin. Se cree que este movimiento de tropas lo motiva la tirantez de relaciones entre Rusia y Japón, con motivo del conflicto de las pesque

LOS ASESINOS
Barcelona.—Han sido detenidos los asesinos de los Hermanos de la Doctrina Cristiana, de Moncada. También organizaron un cementerio clandestino.

A UN CAMPO DE CONCENTRACION
Paris.—Los tripulantes de los vapores rojos que fondearon en Bizerta han sido trasladados a un campo de concentración del interior de Túnez. A bordo de las embarcaciones están marinos franceses en plan de vigilancia.

TRATADO COMERCIAL
Lisboa.—El ministro de Negocios Extranjeros de Portugal y el embajador de Alemania en Lisboa firmaron ayer un tratado comercial entre ambos países, Austria y la región sudeta alemana. Con este motivo se cambiaron frases de gran afecto entre ambos diplomáticos.

UN CONCURSO
Lisboa.—La Comisión organizadora del Centenario y reconstrucción de Portugal, ha abierto un concurso para premiar los mejores artículos periodísticos sobre Portugal escritos en lengua portuguesa, alemana, francesa, inglesa y española.

TOMA DE POSESION
Burgos.—Ayer ha tomado posesión de su cargo el nuevo comisario general de Abastecimientos y Transportes.

LA EXPOSICION DE ARTE, ESCULTURA Y ARTES DECORATIVAS
Burgos.—Las Corporaciones vizcainas, y entre estas la Diputación y Ayuntamiento de Bilbao, han acordado hacer entrega de un donativo de 5.000 pesetas para gastos que ocasione la Exposición de Pintura, Escultura y Artes decorativas, que ha sido organizada por la Delegación de Propaganda.

Dicha exposición se celebrará el próximo día 19 de abril en Bilbao y en la misma serán expuestas las mejores producciones del pintor Ignacio Zuloaga y de otros grandes artistas.

Se hacen grandes elogios de la magnífica labor que viene desarrollando la Delegación Provincial de Vizcaya.

No hace muchos meses que también por iniciativa de esta las autoridades colocaron la primera piedra de la Plaza de los Museos.

SE REUNE EL AYUNTAMIENTO BARCELONÉS
Barcelona.—Ha celebrado reunión el Ayuntamiento, tomando el acuerdo de declarar cesantes, con pérdidas de todos los derechos pasivos a los funcionarios que desearon cargos de confianza con el Frente Popular.

Entre estos se encuentran Ventura Gassó y Jaime Ayguadé.

TERMINACION DE UNAS OBRAS
Barcelona.—Se están ya terminando las obras realizadas en el Palacio de la Diputación Provincial. Han sido reconstruidas las letradas y pinturas murales que el conde de Montseny hizo grabar en la época de la dictadura del Gobierno general Primo de Rivera y que hacían alusión a la labor desarrollada por aquella.

Ultramarinos, loza y cristal
Rufino Rubio Rosado
General Esponda, 6
Teléfono, 1287

HIJOS DE
Clemente Sánchez
BANQUEROS
Apartado, 11. José A. Primo de Rivera, 13
Toda clase de operaciones bancarias.
CACERES

Fábrica de mosaicos, loza sanitaria y cuartos de baños
Marcos Mariño
Cometas, yesos, azulejos, cañizos y toda clase de material de construcciones
Oficinas y Exposición: Carretera de Medellín. Teléfono 1959
CACERES

PERFUMERIA MERCERIA
BOTONES ADORNO CONFECCIONES
Almacenes MENDIETA
Generalísimo Franco, 1. Teléfono, 1690.

El Senado y Congreso de Estados Unidos se ocupa de la venta de material a otras naciones

Proponen que no se recargen los presupuestos del Estado

Washington.—El senador Pittman en el Senado y el diputado Bloom en el Congreso, han presentado una proposición idéntica autorizada por el departamento de Estado concediendo al presidente de la república la facultad de permitir la venta a los Estados Unidos americanos de navios, aviones y artillería anti-aérea para su defensa contra un posible ataque de potencias no americanas. La proposición no indica las condiciones de pago de estos aprovisionamientos. Pittman declaró solamente que no deberán constituir, estas ventas, una nueva carga para el presupuesto de los Estados Unidos, que los pagos tendrán lugar en una fecha futura a fijar y que los compradores no podrán revender el material de guerra de los Estados Unidos mas que a otras naciones americanas. «New York Times» dice que esta proposición entre en los límites de la doctrina Monroe.

164. En provincias, el salario medio es de 97 pesos por mes contra 112 pesos de gastos.

UNA PROTESTA

Londres.—Butler declaró en la Cámara de los Comunes que el gobierno británico presentará una protesta al gobierno japonés por las medidas referentes a divisas extranjeras puestas en vigor por el Japón en el Norte de China, medidas que perjudican a los intereses comerciales británicos.

LAS UNIVERSIDADES POLACAS

Varsovia.—El ministro de Educación, refiriéndose a la situación de las Universidades polacas, declaró esta tarde en el Senado que todos los excesos serán reprimidos con la mayor energía para impedir todo atentado contra el orden público. El ministro afirmó que el gobierno se limitará no solo a suprimir las tendencias anarquistas, sino que eliminará también sus causas. Criticó severamente la actividad de los partidos políticos que fomentan la efervescencia de los estudiantes.

UNA MUERTE

Estocolmo.—Ha fallecido en esta ciudad Franz Esthazy que hace dos semanas llegó a Estocolmo para curarse de un tumor en el cerebro.

EL BLOQUEO Y EL DERECHO INTERNACIONAL

Roma.—El redactor diplomático de la Agencia «Stefano» escribe: Las reglas internacionales sobre el bloqueo fueron precisadas con motivo de la Conferencia Naval de Londres, por declaración fechada el 26 de febrero de 1909 y que es considerada como la confirmación de un principio ya reconocido por el Derecho Internacional en materia de guerra marítima. La declaración de Londres establece, entre otras cosas, que el bloqueo es obligatorio si se hace con fuerza suficiente para impedir realmente el acceso al litoral enemigo. La segunda condición establecida es que el bloqueo para ser obligatorio debe ser declarado. Estas dos condiciones exigidas por las reglas internacionales existen con relación al bloqueo declarado por el Gobierno nacional español. Por otra parte, el Gobierno de Burgos está reconocido como Gobierno legítimo y, por consecuencia, las medidas adoptadas para la vigilancia de las costas entran en las disposiciones de policía que cada gobierno, por razones de seguridad interior puede aplicar.

CARNERA SE CASA

Roma.—El ex-campión del mundo, de boxeo, Primo Carnera, que desde hace algunos años se dedica al cine como actor, se ha casado en su pueblo natal Seguals, con una joven empleada de Correos.

UN IMPORTANTE HALLAZGO

Salónica.—En las excavaciones hechas en la ciudad se ha descubierto un sarcófago que los arqueólogos estiman como el más grande del mundo entero. Los artísticos alto-relieves que lo adornan representan combates de Amazonas.

EXCAVACIONES

Roma.—El director de las excavaciones en el Palatinado y el Foro romano profesor Bartoli ha terminado los trabajos de desmonte del gran palacio Dominiano conocido con el nombre de «Domus Augustana» que han durado 5 años. El palacio fue edificado sobre casas de la época republicana demolidas a este fin y de las que se han descubierto vestigios. Las excavaciones han sido acompañadas también de importantes trabajos de restauración.

CAFE VIENA
CARLOS MUNICIO
Generalísimo Franco, 16 Tel. 174
CACERES

Sobrinos de Gabino Diez, S. L.-Cáceres
Almacenes de Hierros y Viguetas para construcciones
Ferretería y Coloniales

COLONIALES, MADERAS, YESOS Y CEMENTOS

CANDELA Y COMPAÑIA S. L.
CACERES

3 Minutos de Religión

Ejercicios Espirituales por la Prensa

Día 2.º mal camino

Por Remigio Vilaríño, S. J.

Viste ayer tu destino; viste también el camino necesario para llegar a él. Pero la mayor parte de los nombres vais por mal camino, vais descarriados y, en vez de ir por el puente de los mandamientos, camináis por los barrancos de los pecados. Mal camino. Pero ¿os dais cuenta de lo que hacéis? ¿Sabéis lo malo, lo horrible que es el pecado...?

Primero.—Dios, Dios, que al fin y al cabo, es todo, lo aborrece, no lo puede ver. A los ángeles que pecaron los arrojó al infierno por toda la eternidad. Porque pecó Adán, le echó del Paraíso, le sujetó a la muerte, a las penas de esta vida y quitó a toda su descendencia todos los privilegios que la había dado a él. El Diluvio, Sodoma y Gomorra y otros mil castigos, atestiguan cuánto aborrece Dios el pecado.

Segundo.—Y los hombres, ¿no tienen al pecado por el peor de los males, por el único mal? ¿A quién llamáis malo? Sólo al que tiene algún pecado. En las horas de sinceridad, ¿de qué os avergonzáis? ¿De tener algún pecado? No de ser pobres, de tener algún dolor; no de ser de posición humilde; pero sí de ser deshonestos, sí de ser ladrón, sí de haber calumniado. ¿Quién, si conserva alguna dignidad, no siente remordimiento de pecado? ¿Quién no siente ese pesar especial, esa amargura sin parecido que sigue al pecado? ¿Por qué se buscan los sitios o modos más escondidos para pecar? Todos tienen al pecado por lo peor de lo que pueda haber.

Tercero.—Y con razón. Porque, ¿qué es el pecado? El pecado es la rebelión del hombre contra el mandato de Dios. Y, ¿qué es esto? ¿Quién es el hombre, comparado con Dios? ¿Qué eres tú en España...? ¿Qué es España en el mundo...? ¿Qué es el mundo en el Cosmos...? ¿Qué es el Cosmos ante el Ejército evangélico...? Y, ¿qué es todo esto, junto a Dios...? Pues vuelve a ti, punto minúsculo de la creación. Y, ¿qué eres ante Dios? Y ¿vas contra Él...? ¡Hombre! ¡Mira lo que haces!

Cuarto.—Además, tú eres un conjunto de mezquindades, de bajezas corpóreas y de torpezas y debilidades morales. Al paso que Dios es grande, que todo lo llena; sabio, que todo lo ve; justo, bueno, señor tuyo, padre tuyo, dueño tuyo...

Quinto.—Pues, ¿cómo me ha tolerado? ¿Cómo me ha castigado? ¿Cómo me sostiene? ¿Tal vez me hace mucho bien? ¿Tal vez me espera? ¿Cómo me deja vivir? ¡Mira! ¡Mira su Crucifijo! ¡Mira Jesús, para que te perdona está puesto en la Cruz por ti. Por eso te perdono, te espera, te llama al camino... ¡Piénsalo bien; piénsalo estas cuatro cosas:

Primera.—¿Qué ha hecho Cristo por ti...?

Segunda.—¿Qué has hecho tú por Cristo...?

Tercera.—¿Qué estabas haciendo ahora por Cristo...?

Cuarta.—¿Qué debes hacer por Cristo en adelante...?

Diselo.
(Distribuido por la Agencia «Faro».)

SE VENDE

«La Protectora», Fábrica Electro-Harinera, de 8.000 kilogramos. Escribir, hijos de Inocencio Cuesta, Torremocha, Cáceres.

La prensa polaca y Europa Central

Varsovia.—Los periódicos se ocupan, especialmente, de una sola cuestión política: la descomposición de la República checoslovaca.

«Gazeta Polska» celebra la independencia de Eslovaquia y se hace eco de las simpatías que disfruta la nación eslovaca en Polonia.

También escribe, refiriéndose a la última declaración del ministro de Negocios Extranjeros de Polonia, hecha ante la Comisión del Senado, que no cabe imaginarse que Eslovaquia pudiera mostrarse hostil a Polonia.

«Express Poranny», escribe lo siguiente:

«Los checos son los que más se han opuesto a la independencia de Eslovaquia.

Han sido los culpables, en gran parte, de que se hayan precipitado los acontecimientos, ya que, ni siquiera el derrumbamiento del Estado de Benesch, les ha hecho entrar en razón.»

EL ACUERDO ENTRE NORTEAMERICA Y BRASIL

Washington.—El senador Lewis y otros colegas criticaron en el Senado los recientes acuerdos económicos y financieros entre los Estados Unidos y el Brasil. Lewis protestó contra la violación de la ley que prohíbe la concesión de empréstitos a naciones que no hayan pagado sus deudas y expresó sus dudas sobre que el Brasil reembolse con dólares a los Estados Unidos las deudas de Gran Bretaña. Los senadores Glass y Borah no ahorraron las críticas causticas a los favoritismos con respecto a potencias que no hayan pagado las deudas. Borah especialmente subrayó las generosas ayudas concedidas a Francia y Gran Bretaña que no piensan siquiera en pagar sus deudas de guerra. El gobierno fue defendido por el senador Barkley, que entre otras cosas invocó la necesidad de facilitar los cambios entre los Estados Unidos y América latina. El senador Reynolds cerró la discusión que terminó sin votación, recordando que el plan militar quinquenal del Brasil prevee un crédito de 100 millones de dólares, de los que 70 deben gastarse en Alemania, 20 en Gran Bretaña, 7 en los Estados Unidos y el resto en Italia.

LOS ESTUDIANTES DE UNA UNIVERSIDAD

Perusa.—Según últimos informes resulta que en la Universidad de Perusa para extranjeros se cerró el año académico de 1938 con 1.482 estudiantes extranjeros, de los cuales 488 hombres y el resto mujeres. Alemania figura en primer lugar con 283 estudiantes, seguida de Suiza con 143, Rumania con 134, Francia con 81, Inglaterra con 43, y Estados Unidos con 41. Figuran también estudiantes procedentes de Yugoslavia, Holanda, Bélgica, Polonia y algunos países de ultramar: Australia, Canadá, Palestina, Egipto, Méjico, Japón, Argentina, Venezuela, etc.

LA CRISIS ECONOMICA DE ARGENTINA

Buenos Aires.—La gravedad de la crisis económica de la Argentina ha sido revelada por las estadísticas publicadas por el Departamento del Trabajo. Resulta de esta estadística que el salario medio de los obreros de Buenos Aires es de 127 pesos por mes, mientras que el gasto medio se eleva a

DENTISTA

Benita Gómez Miguel
Avenida de la Virgen de la Montaña, número 6 yal.

Los trabajos del Congreso en Nueva York comenzarán en la mañana del domingo 2 de septiembre, y terminarán el sábado, día 9. Un día entero se dedicará a visitar la Exposición Mundial de Nueva York, que se celebrará este año.—(Faro).

UN SACERDOTE, ANTIGUO ORGANIZADOR SOCIALISTA

Crémona.—Ha muerto el sacerdote señor Camelli, a la edad de 62 años, que era notable por su gran celo apostólico y su profunda cultura.

El señor Camelli llegó a sacerdote por un camino desusado. Era un gran organizador socialista que despreciaba, por ignorancia, todo principio religioso.

En un momento de gran desconsuelo, acudió a la Iglesia, que lo acogió paternalmente.

En 1905 entró en el Seminario, de donde salió virtuoso sacerdote y docto profesor.

Su primer libro ha sido muy popular en Italia; se titulaba: «Del socialismo al sacerdocio», en el cual narra su conversión y exalta el apostolado entre el pueblo.

Ultimamente había sido condecorado por el ministerio de Educación Nacional.—(Faro).

CACERES-PLASENCIA
Servicio diario en magníficos ómnibus
SALIDA DE CACERES: 4 TARDE DE PLASENCIA: 9 Mañana
CACERES

